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OSCO tulee kirjaimista One Second Chain Oiler (”yhden sekunnin ketjurasvain”). Tuote on huippulaadukas ja eroaa muista ketjurasvaimista siten, että motoristi voi päättää koska öljyää ketjun -tarpeen mukaan. 

Edut: kestää vain muutaman sekunnin rasvata ketju, joten se pysyy optimaalisessa kunnossa tuhansia kilometrejä. Oikein käytettynä on mahdotonta ”yli-rasvata” ketjua – mikä saattaa aiheuttaa vaarallisia tilanteita (öljyinen takarengas)

Vedät vain lyhyen nykäisyn vivusta voidellaksesi ketjun. OSCO hoitaa lopun. Kerta kerran jälkeen se antaa määrätyn määrän öljyä ketjulle. Tämä erikoisöljy varta vasten kehitelty tähän järjestelmään.  

Oikein täytetyllä OSCO voitelijalla voit rasvata ketjun 30 kertaa, mikä tarkoittaa noin 5000 kilometrin ajomatkaa. 
ASENNUS:

Huomioi, että asennuskohta ei ole kosketuksessa takajousitukseen tai huggeriin. Vältä paikkaa, joka on moottorin tai pakoputkiston kuumuuden läheisyydessä. Etäisyys näiden ja OSCO:n välillä täytyy olla vähintään 10cm. 
Älä asenna OSCO:a takahaarukkaan tai osaan, joka värisee paljon. Tämä saattaa aiheuttaa vuotamista. Paras paikka asentaa laite on pyörän vasemmalle puolelle, jolloin voit ajaa hiljaa ja käyttää vasenta kättäsi OSCO:n vivun nykäisyyn. 

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu kisko ja nippusiteet auttavat asentamaan laitteen oikeaan kulmaan. Jos asennat kiskon runkoa pitkin, käytä foam-teippiä kiskon takana.
Tarkasta kiinnitys huolellisesti – säiliö ei saa liikkua ajon aikana. 
Poraa 6mm reikä ketjusuojan yläosaan, maksimissaan 3cm päähän takarattaan keskireiästä mitattuna eteenpäin ja tarkalleen ketjulinjan keskelle. Reiän tulisi siis olla sillä kohtaa, jossa ketju erkanee rattaasta. Asenna suutin noin 3-5 mm ketjurullien yläpuolelle. Mikäli etäisyys on suurempi, asenna pieni pala letkua väliin. Jos suuttimen ja ketjun välinen etäisyys on yli 3 cm, käytä letkulle tarkoitettua tukea (kts. kuva). Odota vielä letkun asennusta suuttimeen.

Käytä noin 70 cm letkupituutta, tällä saavutetaan ideaalisin öljyäminen. ÄLÄ lyhennä letkua!
Kierrä ylimääräinen letku kiepille, mutta varo vahingoittamasta tai lytistämästä letkua. 
Asenna letkun pää OSCO:on ja täytä säiliö 80% OSCO-erikoisöljyllä. 

Älä sulje säiliötä, järjestelmä tarvitsee ilmata. Laita sormen pääsi letkun päähän ja vedä OSCO:n vivusta ja pidä se siinä asennossa. Laita letkun pää öljysäiliöön ja vapauta vipu. Suorita edellä mainitut vaiheet niin monta kertaa, kunnes letkussa ei ole enää ilmaa. Aseta letku nyt ketjuohjaimeen kiinnitettyyn suuttimeen, sulje säiliö ja OSCO on valmis!
Kiinnitä ja ohjaa letku nippusitein ja liimattavin kiinnikkein, siten ettei letku koskaan osu kuumiin kohteisiin tai takapyörään tms. 

KÄYTTÖ:  

Rasvataksesi ketju, sinun täytyy ajaa hitaasti (10km/h). Tämä toki onnistuu keskiseisontatuellakin. Huomioi muu tieliikenne!

Vedä vivusta kerran ja vapauta se – ketju rasvautuu. Tämä toiminto on riippuvainen vallitsevasta ulkolämpötilasta. 4°C ulkolämpötilassa öljyäminen kestää 15 sekuntia,  20°C:ssa 7 sekuntia ja 30°C:ssa 5 sekuntia.
Voitelu on suositeltavinta tehdä ajon jälkeen, kun ketju on lämmin ja tarvitsee eniten rasvausta.
